

《百年孤独》读后感

李晓俊

《百年孤独》，相信很多人对它都再熟悉不过了，我自学生年代起就一直将其置于书桌的显眼处。对于这样的一部巨著而言，每个人的理解都会有所差异，见仁见智。严格而言，书中透露出了太多的信息，包含了太多的隐喻：政治、经济、文化、宗教、历史，社会形态当然还有错综复杂的情感问题，但对我触动最深的还是那个古老命题——命运。

自从索福克勒斯笔下的俄狄浦斯以来，关于命运的探讨从未停止。哲学也好，戏剧也罢；严肃也好，诙谐也罢。人们想的最多的无非两点：预知命运以及掌控命运。《百年孤独》将这两点完美地融合到了一起，描述了一个家族，甚至一个民族的命运。

一份吉普赛先知梅尔基亚德斯留下的关于布恩迪亚家族前后七代人中不乏杰出之士，单凭几个简单的集合定理与一些简易的航海仪器便能独立证明地球是圆的，这份才智叫人不得不佩服。然而几代人的努力，上百年的光阴，直到最后的最后，当一切都将结束，毁灭的飓风已然降临马孔多，布恩迪亚家族的最后一位

子孙才将这份手稿破译。然而此时，当年的语言已成历史，未知的命运已成定局，这位最后的奥雷里亚诺才明白马孔多已没有未来，命运的语言已失去意义，不禁让人扼腕。

或许没有这份手稿的存在，布恩迪亚家族的命运会有所不同，在这份手稿出现之前布恩迪亚家族对自己的命运完全不知，所以放手才能创造自己的命运，手稿出现之后仿佛一切都成定局，无论如何否认，如何反抗，却是恰好落入索套之中，越是挣扎越是紧缚，越是紧缚越想破解语言掌握命运，如此往返，恶性循环，太过于在乎未来，执着于操控未知，反而失去了现在，与其如此，不如像奥雷里亚诺布恩迪亚上校那样直接去创造自己的未来。在那个雾气蒙蒙的清晨，当他带着本村的二十一位青年投身革命时，他绝不会想到自己将来的成就。临行前他的侄儿怒斥他的行为无比荒唐，而他的回答则是“从现在起，我便是奥雷里亚诺布恩迪亚上校。”——命运在我的脚下，不在记载预言的羊皮卷上。



初为妈妈的幸福感

付娴婷

记得高尔基曾说：“世界上的一切光荣和骄傲，都来自于母亲。”

以前的我可能不以为然，但现在却非常赞同。去年11月份，我的孩子呱呱坠地，来到她这个充满好奇的世界，我也升级成为了一名母亲。

当护士抱着正在哇哇大哭的你放在我的怀里，妈妈已经迫不及待地伸出手触摸你那较小柔软的身体，看着皱巴巴、软乎乎的小脸蛋，可可爱极了！幸福感不言而喻，瞬间觉得孕期的辛苦，分娩的疼痛，哺乳的志

忑，受再多的累，偿再多的苦，忍再多的痛也是值得的，因为有你——像个天使宝宝带给我们更多的欢声笑语。

孩子，都说母爱是导航的灯塔，指引着前进的方向；是冬日的阳光，温暖着赤子的心灵；是春天的细雨，滋润着干涸的土地……

我只愿在你前进的道路上，成为你最坚实的臂膀和依靠。

我初为一名母亲，我很骄傲！你成为我的孩子，我很幸福！

深夜小食店

毛震

夜深了，肚子饿了，就该找一家小食店，随便吃点什么。

弦月高悬，城市的霓虹灯逐渐熄灭，喝完最后一杯的人们三五成群打车离去，一些公交车静悄悄地停在路边，笼罩一大片阴影。

睡着的人以为这城市也睡着了，没睡着的人知道这城市还有它的热闹。

当年和老四两人在青岛，夜里辗转反侧直到饥肠辘辘，便再无睡意。离开逼仄昏暗的出租屋，走着能在夜里踩出回声的鸡肠小街，七拐八绕，老房子在黑夜中更加破落诡异，一个隐秘的角落偶尔传出些似有似无的人声或灯光。他甩着八字步走在前头，突然在某一瞬，他从某个路口走出去，一下子跌进另一个世界——灯光灿烂、人声鼎沸、熟食热气氤氲、啤酒泡沫飞溅、服装店里衣装鲜亮，一条长街密布人流，商铺食肆挤成堆，这里比白天更热闹。

有段时间，喜欢去一个大学隔壁的小巷里的煎饼店，店主是标准的山东大汉，原



爱恋

陈牡丹

拨开岁月

你端坐眼前

面对面多么遥远的距离
此刻不正要飞奔过来么
肩并肩多么遥远的距离
此刻不正要拥你入怀么
没有间隙

只有一双温柔手

喜欢听这样的句子
闻过众多美丽的女子
却及不上你的温柔

风吹过

那一阵清脆的铃声

依然击穿我的心扉
交织着
无法闪躲的爱恋

云与樱

夏煜

我是天上的云彩

你是地上的樱花

我时常哭泣，也居无定所
一天傍晚，我偶嗅到你的芬芳
只有温热，也只有芬芳
这是两个世界的相聚，
也是两个世界的分离

天气晚了，压着人透不过气
大家不再来了，我也走了
忽地，你回头唤我
于是这暗淡的黑夜里有了一丝希望的光

巩固

创新

完善

突破

主编：
吴瑛瑛
责任编辑：
朱华君
编辑：
丁秀萍
李芝澍



钱江水利
QIANJIANG WATER RESOURCES
投稿热线:2116222
E-mail:gps2131500@126.com
浙企准字第K024号

浙江省丽水市供排水有限责任公司

主办

处女水报

2019年3-4月
总第123期
内部资料 免费交流



扫一扫，加关注

杨秀清副市长调研腊口污水处理厂



本报讯 3月14日，杨秀清副市长带领市建设局、交通局、青田县政府、腊口镇政府等相关职能部门人员调研腊口污水处理厂，公司总经理张承儒携经营班子成员陪同调研。

杨秀清副市长指出，腊口污水厂要结合项目特点，统筹谋划，规范施工，打造成为亮点工程。

(王强/文 陈俊达/图)



本报讯 4月16日，钱江水利开发股份有限公司总经理何刚信，副总经理王朝晖、王天强，总经济师王勇一行到公司调研。公司总经理张承儒携经营班子成员陪同调研。

何刚信总经理一行实地查看了腊口污水处理厂建设情况，详细了解工程建设进展和进度安排；实地查看了碧湖水厂，详细了解了碧湖水厂及大港头水厂的委托运营进展情况。

(王强)

公司召开2019年度第一次股东会暨四届三次董事会、监事会



会议先后审议通过了公司《2018年度董事会工作报告》《2018年度总经理工作报告》《2018年度财务决算及2019年财务预算》《2019年生产经营计划》等15项议案，并形成相关决议。

会上，总经理张承儒代表经理层向会议作年度工作报告，报告全面总结了公司2018年度计划目标、重点工作完成情况和2019年度经营管理重点工作计划。2018年，在股东的关心和支持下，在董监事会的领导下，公司经营班子科学谋划项目，切实制定工作计划，开拓思维，逐步拓宽增收渠道；全体员工紧盯目标任务，稳步推进生产经营工作，超额完成经营目标。公司注重党建、团建工作，努力构建和谐企业，加强员工凝聚力，不断提升企业内部管理，切实提供优质供排水服务。在今后的工作中，公司经营班子将继续围绕董监事会的领导，积极争取市政府及各有关部门的最大支持，进一步巩固提升主营业务，力促四大业务平台的融合推进，高标准开展“创一流”、“创标杆”工作。

监事会审议通过了2018年度监事会工作报告。

股东会审议通过了董事会工作报告、监事会工作报告等6项议案。

股东代表、市国资委主任杨雷指出，2018年，公司在生产经营分析、资金调度、党务工作和企业文化建设等方面取得了显著的成绩；公司白云营业所成功创建成为浙江省现代化营业所，显著提升了服务水平，充分体现社会责任感，社会认同感和市民满意度直线上升；管网水质综合合格率100%，切实做到了让政府满意，让民众放心，做到了生产效益和社会效益双提升。2019年，公司要加强干部队伍建设，谋求业务拓展，进一步巩固主营业务，保障城区供水安全，向市民提供优质供排水服务。

公司董事长何刚信对公司2018年的工作和取得的成绩表示了肯定和满意。指出，2018年公司取得的成绩，离不开股东单位和丽水市政府及相关部门长期以来的大力支持，是全体员工齐心协力，强调整体员工要紧围绕钱江水利提出的目标要求，坚持“巩固、创新、突破、完善”的发展思路，要统一思想认识，切实增强推动各项工作的责任感和紧迫感；要紧紧围绕安全目标，落实安全责任，持续保持公司良好的安全生产形势；要持续抓好主营业务，统筹谋划业务扩展，切实提升公司发展后劲。

2019年度工作部署大会



本报讯 为更好的完成钱江水利“稳格局、守阵地、争效益，强管理，树形象，优考核，谋发展”的总体目标要求，全面贯彻落实公司“巩固、创新、完善、突破”的工作思路，谋划部署2019年度工作任务，3月8日下午公司举行2019年度工作部署大会。会议由副总经理吴也青主持，总经理张承儒，副总经理陈勇、陈如勇，总支书记吴瑛瑛，总经理助理朱华君，各部门、分子公司负责人、值班长以上管理人员及公司本部各部室工作人员共百余人参加会议。

会上，各部门、分子公司负责人根据自身工作职责和年度重点工作任务作了表态发言，分析了工作形势，认清了工作的紧迫性和责任感，提出了解决措施和办法，明确了工作思路。各分管领导也围绕目标任务，结合年度工作中的重点和难点问题，作了具体的部署，提出了新的要求。

总经理张承儒指出，2019年，公司面临市区用水量需求增速放缓，腊口污水厂和中岸污水厂提标扩容应急工程等工程项目同步建设，标准化创建工作和碧湖及大港头水厂项目刚刚开始运维管理等严峻的挑战，强调全体员工要紧围绕钱江水利提出的目标要求，坚持“巩固、创新、突破、完善”的发展思路，要统一思想认识，切实增强推动各项工作的责任感和紧迫感；要紧紧围绕安全目标，落实安全责任，持续保持公司良好的安全生产形势；要持续抓好主营业务，统筹谋划业务扩展，切实提升公司发展后劲。

公司召开六届一次职工代表、工会会员代表大会

本报讯 4月12日,公司召开六届一次职工代表、工会会员代表大会。

公司总经理张承儒向大会作了题为《提质增效显雏形 蓄势待发谋发展》的工作报告。报告全面地总结了公司2018年主要工作,取得的成绩,面对发展新形势提出了2019年工作目标和具体要求。同时,总经理张承儒号召公司全体员工团结一致,齐心合力,做深做实主营基础业务,不断创新完善企业管理机制,勇于突破发展瓶颈,实现提质增效,为公司全面高质量发展,再创佳绩。

大会听取并审议了工会主席吴瑛瑛作的题为《凝聚力量 构建和谐 为公司持续稳定发展而奋斗》的工会工作报告,听取并审议了工会经费审查委员会主任朱华君所作的经费审查工作报告。

会议对对公司2018年度先进集体、优秀课题研究及先进个人等进行了表彰,同时民主测评了公司中层及分(子)公司中层管理人员。大会以无记名投票方式选举产生第六届工会委员会委员和经费审核委员会委员。

(李芝澍)



同心携手 为爱传递 ——公司为员工舒微举行爱心活动



本报讯 公司员工舒微突患重病,这突如其来的灾难让一个普通家庭难以承受。

公司领导得知情况后,立即倡议举行爱心捐款活动,号召全体员工伸出援助之手,积极为舒微捐款,用实际行动支持舒微与病魔作斗争。这一倡议立即得到了公司全体员工的积极响应,纷纷伸出援助之手。

点点爱心,汇聚成河,无私助人,温暖真情。当公司领导把装着公司补助和员工捐款

(丁秀萍/文 李芝澍/图)

践行两山理念 保护碧水蓝天

——公司党总支联合花园中学开展主题党日活动

本报讯 全市“两山”发展大会召开后,为进一步在党员干部中营造深厚的学习贯彻氛围,加快推进服务质量绿色发展的实践,3月15日,公司联合花园中学开展“践行两山理论 保护碧水蓝天”主题党日活动。钱江水利开发股份有限公司党派员参加活动。

活动伊始,全体党员分成三组分别前往水阁污水处理厂、水阁自来水厂、中岸污水厂参观并进行志愿者活动。返回公司本部后,党员同志们参观了天宁水厂工艺流程,党员活动室。

最后,全体党员到本部会议室开展主题党日学习活动。

供排水公司党总支纪检委员汪智锋同志致欢迎辞。

在花园中学党总支书记叶小武同志的带领下,全体党员重温入党誓词,牢记共产党员的政

(李芝澍)



二十四节气 (夏季)

2.1 立夏

《吕氏春秋》记载:“立夏之日,天子亲率三公九卿大夫以迎夏于南郊。”“斗指东南,维为立夏”,此时北斗七星的柄指向东南方。在“槐柳阴初密,帘栊暑尚微”的暮春初夏,开启了虫与草的时节,大自然蓄积着能量,等待热情的释放。

2.2 小满

小满未满,是麦类作物开始灌浆,尚未成熟之时。《月令七十二候集解》中记载:“四月中,小满者,物致于此小得盈满。”丽日暖风之中,或许清粥小菜、桃李瓜果即可带来小小的满足。

3.3 芒种

“芒种”二字所反映的是农业物象,此时正是有芒类作物成熟,亟待抢收的季节。“家家麦饭美,处处菱歌长。”池边阵阵蛙鸣声唱和着采菱人的曲调,合奏着夏日的交响。

2.4 夏至

夏至是一年中白昼最长,黑夜最短的一日。“仲夏之月,万物方盛。”“树已成荫,浮瓜沉李,蝉鸣鸟唱,在最长的日光下,万物也繁茂到极致。

2.5 小暑

《说文》中解释:“暑,热也。从日者声。”小暑之名,源于人们对天气的身心感受。鱼跃莲蓬,荷鹭相伴,采菱争渡,戏水消夏。暑热虽已来临,却是荷塘中最热闹的时节。

2.6 大暑

大暑,是伏天极盛之时。“眼前无长物,窗下有清风。”静夜品茗,临窗摇扇,是大暑节气里的惬意自在。若是黑云四合,大雨滂沱,更是暑热顿解的酣畅淋漓。

3月5日下午,市建设局组织召开《浙江省城镇污水治理三年(2019-2021)行动方案》调研座谈会,公司副总经理陈如勇参会。

3月11日,丽水市人民政府办公室组织召开丽水市区违法建设防控工作会议,总经理助理朱华君参加。

3月11日,市国资委组织召开民兵整组工作任务部署会,企安部相关人员参加。

3月14日,浙江省城市水业协会召开示范污水处理厂标准专家评审会,污水公司负责人参加。

3月14日,市国资委召开调研“百企结百村、消灭薄弱村”工作,公司总经理张承儒及党总支书记、工会主席吴瑛瑛参加。

3月15日,丽水经济技术开发区实业发展集团有限公司董事长叶瑞平,副总经理鲍玖青,丽水南城新区投资发展有限公司董事长季晓立一行来公司走访交流。公司总经理张承儒、副总经理潜卫携参加。

3月15日,市人民政府办公室召开农村饮用水达标提标工作专题会,公司副总经理潜卫携相关人员参加。

3月18日-21日,钱江水利举办设计业务培训班,营业分公司派员参加。

3月21日,市建设局召开城区截污纳管工作调研座谈会,公司副总经理陈如勇参加。

3月22日,浙江省城市供水水质监测中心举办液相色谱检测技术研讨会,质管部相关人员参加。

3月26日,市建设局召开全省危险化学品安全大检查会议传达部署会,公司副总经理潜卫参加。

3月27日,市人民政府办公室召开2019年全市应急管理、安全生产、消防工作电视电话会议,副总经理潜卫参加。

3月26-29日,钱江水利召开2019年度工作会议及标准化培训,公司总经理张承儒参加。

3月28日,市国资委举办“浙西南革命精神”专题学习会,公司班子成员参加。

4月2日至3日,钱江水利召开2019年生产经营暨安全生产工作会议,公司班子成员参加。

4月9日,省水协召开七届七次常务理事会,公司总经理张承儒参加。

4月2日至3日,钱江水利召开2019年生产经营暨安全生产工作会议,公司班子成员参加。4月9日,省水协召开七届七次常务理事会,公司总经理张承儒参加。

4月11日下午,钱江水利财务总监、董秘朱建及财务部、企管部相关人员一行来公司调研二次供水开展情况。公司总经理张承儒,副总经理吴也青,总经理助理朱华君陪同调研。

4月15-17日,丽水市人民政府办公室组织召开丽水机场总体规划评审会,副总经理潜卫及相关人员参会。

4月16-17日,钱江总部领导赴龙泉、云和调研业务拓展,公司总经理张承儒等陪同。

4月17日,省建设厅举办城镇污水处理厂清洁排放标准暨先进清洁排放技术培训,污水公司派员参加。

4月19日,市自然资源和规划局组织召开和平路与长虹路交叉口西北侧地块建筑设计方案审查会,建规部派员参加。

4月23日,公司召开总经理办公会议纪要,会议听取班子成员前阶段工作进展情况,商议公司近期需处置工作。

4月24日下午,丽水市建设局副局长樊甫敏,青田县建设局党委书记、局长王晓林,副局长宋晓峰及相关处室实地查看了腊口污水厂项目建设情况并召开座谈会。公司总经理张承儒,副总经理陈如勇陪同调研。

4月24-26日,中国水务组织开展第二期标准化培训,制水公司派员参加。

4月25日,市人民政府徐光文副市长组织调研丽水市工业固体废物综合处置场项目建设,总经理助理朱华君携建规部相关人员陪同调研。

4月25-26日,钱江水利开展二次供水业务考察学习,建规部派员参加。

4月28日,市国资委举办丽水市国资国企系统“传承红色精神,担当‘丽水之干’”主题演讲比赛,公司派员参加。

4月29日,徐光文副市长接见丽水市国资国企系统“传承红色精神,担当‘丽水之干’”主题演讲比赛,公司总经理助理朱华君携相关人员参加。

4月29日,市国资委组织参加市委第五巡察组巡察市国资委党委工作动员会,公司总经理张承儒参加。

公司召开2019年一季度安全生产工作会议



本报讯 4月10日,公司召开2019年一季度安全生产工作会议,分析当前安全生产形势,贯彻落实省市领导作出的一系列批示要求,强化公司安全生产委员会工作安排,对安全生产工作再部署、再强调、再落实。会议由副总经理潜卫主持,安全生产管理委员会成员及安全员参加了会议。

会议组织学习了国务院最新颁布实施的《生产安全事故应急条例》,进一步规范指导生产安全事故应急工作,提高应急能力。会议通报了当前安全生产形势,传达了近期上级安全文件精神,各部门、分(子)公司负责人就现阶段安全工作开展情况和下一步工作计划进行了汇报。

会议要求,各相关部门、分(子)公司负责人要加强领导,始终把安全生产工作放在首位,深刻吸取教训,把“安全高于一切”的理念落实到生产、经营、管理的全过程,一是要查找在工程建设安全管理方面的存在不足,安全管理要求不因工程量和安全目标不同而区别对待,应严格按照安全要求来管控;二是要重视网络安全,持续加强网络安全管理,避免网络瘫痪事故发生;三是要做到岗位责任全覆盖,安全责任书内容与岗

位责任相对应;四是要做好钱江水利标准化建设工作;五是要做好风险分级管控,采取有效措施降低安全风险;六是要吸取响水安全事故教训,做到隐患排查常态化、隐患问题实时跟踪、杜绝痕迹主义、推进应急救援科学化、安全责任落实到位;七是要做好防汛工作及管网巡查工作,加强安全思想教育,时刻提醒员工进一步强化安全意识。

(刘千禾)

公司全力开展腊口污水厂“钱江杯”创建工作



本报讯 为进一步提高设计专业水平,加强设计业务管理,确保工程建设质量,公司派员参加钱江水利开发股份有限公司于4月15日组织的为期五天的“设计业务实训”。

实训分为导师指导及实践操作两个

(陈欣欣)

公司派员参加钱江水利设计业务实训

阶段,学员们态度认真积极,导师耐心解疑,通过课堂学习及大量的实践操作,对CAD制图、规范标准的运用及定向钻牵引等特殊工艺都有了很大的提高,并在规定时间内圆满完成了设计任务。

(陈欣欣)

华水公司正式开展碧湖水厂生产运营项目



本报讯 为确保腊口污水厂成功创建“钱江杯”,公司积极与丽水市建设局、青田县建设局对接沟通,开展创建“钱江杯”前期申报工作。4月24日下午,丽水市建设局副局长樊甫敏、青田县建设局党委书记、局长王晓林,副局长宋晓峰及相关处室实地查看了腊口污水厂项目建设情况并召开座谈会。公司总经理张承儒,副总经理陈如勇陪同调研。

座谈会上,公司总经理张承儒介绍了腊口污水厂创建“钱江杯”工作安排和存在的难点、重点问题。丽水市建设局副局长樊甫敏高度认同公司创建“钱江杯”的决心,同时指出,公司要重视安全生产管理,对照创建标准,加强工程过程管控和进度安排,确保按时完成。

青田县建设局党委书记、局长王晓林表示,全力支持腊口污水厂“钱江杯”创建工作,及时沟通指导,协助完成创建工作。

会后,青田县建设局党委书记、局长王晓林,副局长宋晓峰及相关处室一行参观公司调度中心。

(王强)

本报讯 3月1日,莲都区城乡建设局生产运营项目,碧湖及大港头水厂水务投资有限公司牵头召开碧湖水厂生产运营项目交接会议,碧湖镇政府、大港头镇政府及丽水市华水水务有限公司参会。

会议召开后,华水公司正式接管碧湖水厂。

(任永标)

丽水市供排水有限责任公司自来水2019年3-4月水质信息

序号	水 质 指 标	《生活饮用水卫生标准》GB 5749-2006限值	管网水检测结果			出厂水检测结果		
			平均值	最大值	最小值	平均值	最大值	最小值
1	浑浊度(散射浑浊度单位)/(NTU)	1;水源与净水技术条件限制时为3	0.18	0.86	0.09	0.08	0.10	0.05
2	氯气及游离氯制剂(游离氯)/(mg/L)	4;出厂水中余量≥0.3;管网末梢水中余量≥0.05	0.36	0.56	0.11	0.50	0.59	0.40
3	菌落总数/(CFU/ml)	100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
4	总大肠菌群数/(MPN/100ml 或 CFU/100ml)	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
5	耐热大肠菌群数/(MPN/100 或 CFU/100ml)	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
6	色度(铂钴色度单位)	15	<5	<5	<5	<5	<5	<5
7	臭 和 味	无	无	无	无	无	无	无
8	肉眼可见物	无	无	无	无	无	无	无
9	耗 氧 量(CODMn 法, 以 O2 计)/(mg/L)	3;水源限制,原水耗氧量>6时为5	0.66	0.79	0.51	0.63	0.82	0.50

以上资料由浙江省城市供水水质监测网丽水监测站提供